

# Samyuktha Karnataka

## ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ

ಮಂಗಳೂರು: ಅಲಂಕಾರಿಕ ಪ್ರಮುಖ ತಯಾರಕರಾದ ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಮಂಗಳೂರಿನ ಪಂಪ್‌ವೆಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಓನಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ವಿಶೇಷ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಿದೆ. ಹೊಸ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರದ ಒಳಾಂಗಣ ಸ್ಥಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್‌ಗಳ ವ್ಯಾಪಕ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಮತ್ತು ಬಾಹ್ಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಕ್ಲಾಡ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್ಲಾಂಪ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ-ಗ್ರೇಡ್ ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತದೆ, ತನ್ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಸೊಬಗನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವಾಗ ಉನ್ನತ ಕರಕುಶಲತೆ, ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪಿಗಳು, ಇಂಟೀರಿಯರ್ ಡಿಸೈನರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಮನೆಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಾಸ್ತುತಜ್ಞರಾದ ಶರಣು ಅಂಜನ್ ಮತ್ತು ಅನು ಕುಮಾರ್ ನಾಯರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

# Sanjeprabha

## ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ

ಸಂಜೆ ಪ್ರಭ ಮಂಗಳೂರು: ಅಲಂಕಾರಿಕ ಪ್ರಮುಖ ತಯಾರಕರಾದ "ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್" ಮಂಗಳೂರಿನ ಪಂಪ್‌ವೆಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಓನಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ವಿಶೇಷ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಹೊಸ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರದ ಒಳಾಂಗಣ ಸ್ಥಳಗಳಿಗಾಗಿ "ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್" ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್‌ಗಳ ವ್ಯಾಪಕ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಮತ್ತು ಬಾಹ್ಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಕ್ಲಾಡ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ-ಗ್ರೇಡ್ ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತದೆ. ತನ್ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಸೊಬಗನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವಾಗ ಉನ್ನತ ಕರಕುಶಲತೆ, ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪಿಗಳು, ಇಂಟೀರಿಯರ್ ಡಿಸೈನರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಮನೆಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಾಸ್ತುತಜ್ಞರಾದ ಶರಣು ಅಂಚನ್ ಮತ್ತು ಅನು ಕುಮಾರ್ ನಾಯರ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

# Sanjevani

ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ

ಸುದ್ದಿ

## ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ

ಮಂಗಳೂರು : ಅಲಿಂಕಾರಿಕ ಪ್ರಮುಖ ಪಂಚಾಯತಕರಾದ ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಮಂಗಳೂರಿನ ಪಂಪಾಪೆಲನಲ್ಲಿರುವ ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಓನಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ವಿಶೇಷ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಹೊಸ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರದ ಒಳಾಂಗಣ ಸ್ಥಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್‌ಗಳ ವ್ಯಾಪಕ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಮತ್ತು ಬಾಹ್ಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಕ್ಲಾಡ್‌ಗಳನ್ನು ಪದರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಪ್ರಿಮಿಯಂ ಗ್ಲಾಸ್ ಸರ್ಭೋಪರಿಗ ಪರಿಪಾಠಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತದೆ. ತನ್ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಸೊಬಗನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸುವುದಾಗಿ ಉನ್ನತ ಕರಕುಶಲಕೆ.ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪಿಗಳು. ಅಂಟಾ ರಿಯರ್ ಡಿಸೈನರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಮನೆಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಅಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಾಸ್ತುಕರ್ತರಾದ. ಶರಣು ಆಂಚನ್ ಮತ್ತು ಅನು ಕುಮಾರ್ ನಾಯರ್ ಘೋಷಿಸಿದರು.



# Vikashavani

## ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ



ಮಂಗಳೂರು,ಮಾ.17-ಅಲಂಕಾರಿಕ ಪ್ರಮುಖ ತಯಾರಕರಾದ ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಮಂಗಳೂರಿನ ಪಂಪ್‌ವೆಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಓನಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ವಿಶೇಷ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಹೊಸ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರದ ಒಳಾಂಗಣ ಸೃಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್‌ಗಳ ವ್ಯಾಪಕ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಮತ್ತು ಬಾಹ್ಯ ಸೃಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಕ್ಲಾಡ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ-ಗ್ರೇಡ್ ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತದೆ, ತನ್ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಸೊಬಗನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವಾಗ ಉನ್ನತ ಕರಕುಶಲತೆ,ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪಿಗಳು, ಇಂಟೀರಿಯರ್ ಡಿಸೈನರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಮನೆಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಾಸ್ತುಜ್ಞರಾದ. ಶರಣು ಅಂಚನ್ ಮತ್ತು ಅನು ಕುಮಾರ್ ನಾಯರ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

# Jaya Kirana

## ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ವಡಿಯೋ

ಮಂಗಳೂರು : ಅಲಂಕಾರಿಕ ಪ್ರಮುಖ ತಯಾರಕರಾದ ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಮಂಗಳೂರಿನ ಪಂಪ್‌ವೆಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಓನಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ವಿಶೇಷ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ವಡಿಯೋವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಹೊಸ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರದ ಒಳಾಂಗಣ ಸ್ಥಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್‌ಗಳ ವ್ಯಾಪಕ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಮತ್ತು ಬಾಹ್ಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಕ್ಲಾಡ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ-ಗ್ರೇಡ್ ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತದೆ, ತನ್ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಸೊಬಗನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವಾಗ ಉನ್ನತ ಕರಕುಶಲತೆ, ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪಿಗಳು, ಇಂಟೀರಿಯರ್ ಡಿಸೈನರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಮನೆಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಾಸ್ತುತಜ್ಞರಾದ. ಶರಣು ಅಂಚನ್ ಮತ್ತು ಅನು ಕುಮಾರ್ ನಾಯರ್ ತಿಳಿಸಿದರು.

# Tulunada Varte

## ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ

ಮಂಗಳೂರು -ಅಲಂಕಾರಿಕ ಪ್ರಮುಖ ತಯಾರಕರಾದ ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಮಂಗಳೂರಿನ ಪಂಪ್‌ವೆಲ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಓನಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ವಿಶೇಷ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಡಿಸೈನರ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಘೋಷಿಸಿದೆ. ಹೊಸ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರದ ಒಳಾಂಗಣ ಸ್ಥಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್‌ಗಳ ವ್ಯಾಪಕ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಮತ್ತು ಬಾಹ್ಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಕ್ಲಾಡ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್‌ಲಾಮ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ-ಗ್ರೇಡ್ ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತದೆ, ತನ್ನ ಆತ್ಮತೃಪ್ತವಾದ ಸೊಬಗನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವಾಗ ಉನ್ನತ ಕರಕುಶಲತೆ,ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪಿಗಳು, ಇಂಟೀರಿಯರ್ ಡಿಸೈನರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಮನೆಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ವಾಸ್ತುತಜ್ಞರಾದ. ಶರಣು ಅಂಚನ್ ಮತ್ತು ಅನು ಕುಮಾರ್ ನಾಯರ್ ತಿಳಿಸಿದರು,



# Sanje Samaya

## ಗ್ರೀನ್ ಲ್ಯಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ವಿಶಿಷ್ಟ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಪ್ರಾರಂಭ

ಮಂಗಳೂರು: ಅಲಂಕಾರಿಕ ಮೇಲ್ಮೈಗಳ ಪ್ರಮುಖ ತಯಾರಕರಾದ ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್, ಕರ್ನಾಟಕದ ಮಂಗಳೂರಿನ ಪಂಪ್‌ಲೈನ್‌ನಲ್ಲಿರುವ ಗೋಲ್ಡ್ ಪ್ಯಾಲೇಸ್ ಓನಿಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ತನ್ನ ವಿಶೇಷ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರ ಡಿಸೈನರ್ಸ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದಾಗಿ ಘೋಷಿಸಲು ಸಂತೋಷವಾಗಿದೆ. ಹೊಸ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರದ ಒಳಾಂಗಣ ಸೃಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್‌ಗಳ ವ್ಯಾಪಕ ಸಂಗ್ರಹವನ್ನು ಮತ್ತು ಬಾಹ್ಯ ಸೃಳಗಳಿಗಾಗಿ ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಕ್ಲಾಡ್‌ಗಳನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತದೆ. ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ ಪ್ರೀಮಿಯಂ-ಗ್ರೇಡ್ ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಭರವಸೆ ನೀಡುತ್ತದೆ. ಅದು ಸ್ಟಿಲಿಶ್ ಹಾಗೂ ಸ್ಪೂರ್ತಿಡಾಯಕವಾಗಿದೆ. ಪ್ರಾಂಟ್ ತನ್ನ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಸೊಬಗನ್ನು ಪ್ರತಿಬಿಂಬಿಸುವಾಗ ಉನ್ನತ-ಶೆಲ್ ಕರಕುಶಲತೆಯನ್ನು ಹೊರಹಾಕುತ್ತದೆ. ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪಿಗಳು, ಇಂಟೀರಿಯರ್ ಡಿಸೈನರ್‌ಗಳು ಮತ್ತು ಮನೆಮಾಲೀಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದೆ. ವೃತ್ತಿ ಪ್ರೀಮಿಯಂ ಸರ್ಫೇಸಿಂಗ್ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಹುಡುಕುತ್ತಿದ್ದರೆ, ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅವರಿಸಿದೆ. 100 ದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಹರಡಿರುವ ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಸಾವಿರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಉತ್ಪಾದಕರೊಂದಿಗೆ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವತ್ತ ಗಮನಹರಿಸಿದೆ. ಬಹು-ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆಯ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್‌ಗಳು ತಮ್ಮ ಸೃಳಗಳನ್ನು ಎನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸುವಾಗ ಅದರ ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಹೊಸತನ ನೀಡಲು ಮತ್ತು ಅದರ ಒಳಾಂಗಣದ ಸೃಜನಶೀಲತೆಯನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಶಿಲ್ಪು ಖ್ಯಾತಿರಿಯಾ ವಿರೋಧಿ, ತೇವಾಂಶ, ಶಾಖ, ಗಿಣಿ ಮತ್ತು ಪ್ರಭಾವದ ಪ್ರತಿರೋಧದಂತಹ ಹಲವಾರು ವಿಶಿಷ್ಟ ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳೊಂದಿಗೆ ಒಡುತ್ತದೆ. ಅವುಗಳನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕಿಸುವ ಕೆಲವು ಗುಣಲಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಹೆಸರಿಸಲು, ಇದರ ಬಾಹ್ಯ ಗೋಡೆಯ ಪ್ಯಾಲೆಟ್ ಪ್ರಾಂಟ್ ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಕ್ಲಾಡ್, ನಿಮ್ಮ ಎಲ್ಲಾ ಮುಂಭಾಗದ ಅಗತ್ಯಗಳಿಗೆ ಸರಿಹೊಂದುವಂತೆ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಅವುಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ ಹೊರಭಾಗದ ಸೌಂದರ್ಯವನ್ನು ಅದ್ಭುತವಾದ ಮಾದರಿ ಮತ್ತು ಸೌಂದರ್ಯ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಎನ್ಯಾಸಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕ್ಲಾಡ್‌ಗಳನ್ನು ಜೆಎಲ್‌ಇ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದಿಂದ ಕೂಡೆ ತಯಾರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಇದು ಅವುಗಳನ್ನು ತೇವವಾದ ಶಾಖ, ಶೀತ ಮತ್ತು ಮಳೆಗೆ ನಿರೋಧಕವಾಗಿಸುತ್ತದೆ. ಸುಲಭವಾಗಿ ಆಳವಡಿಸಬಹುದಾಗಿದ್ದು, 12-ವರ್ಷದ ವಾರಂಟಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಈ ಕ್ಲಾಡ್‌ಗಳು ನಿಮ್ಮ ಹೊರಭಾಗವು ಕೇವಲ ಸುಂದರವಾಗಿರದೇ ಬಲವಾಗಿ, ಗಟ್ಟಿಮುಟ್ಟಾಗಿವೆ ಎಂದು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತದೆ.

ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಉತ್ಪನ್ನಗಳು ಉತ್ಕೃಷ್ಟತೆ ಮತ್ತು ಬದ್ಧತೆಯನ್ನು ಸೂಚಿಸುವ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತವೆ. ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ಆರ್ಕಿಟೆಕ್ಟ್ ಅಸೋಸಿಯೇಷನ್, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪರಾದ, ಶರಣು ಅಂಚನ್, ಮತ್ತು ಆರ್ಟ್ ಎಸ್ಟೇಟ್ ಆರ್ಕಿಟೆಕ್ಟರ್ ಎಂಡಿ ಶ್ರೀ ಸಾಜೆಲ್ ಮಲಿಕ್ (ಪ್ರಾಪ್, ಡಿಸೈನರ್ಸ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋ), ಪ್ರಾಜೆಕ್ಟ್ ಸೇಲ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಶ್ರೀ ಅನು ಕುಮಾರ್ ಸಾಯರ್ (ಓರಿಯಂಟ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು - ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಮತ್ತು ಆಲೀಡ್) ಶ್ರೀ ಮೊಹಮ್ಮದ್ ರಫಿ (ಪ್ರಾಂಟ್ ಸೇಲ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಮತ್ತು ಆಲೀಡ್) ಶ್ರೀ ಸವಿನ್ ಶೆಟ್ಟಿ (ವಲಿಯಂಟ್ ಮ್ಯಾನೇಜರ್, ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಲ್ಯಾಮಿನೇಟ್ ಮತ್ತು ಆಲೀಡ್) ಮತ್ತು ಸುಮಾರು 65 ಪ್ರಖ್ಯಾತ ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪಿಗಳು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಸ್ಟೋರ್ ಬಿಡುಗಡೆ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ಶ್ರೀ. ಗ್ರೀನ್‌ಲ್ಯಾಮ್ ಇಂಡಸ್ಟ್ರೀಸ್ ಅನು ಕುಮಾರ್ ಸಾಯರ್, "ಕರ್ನಾಟಕದ ಬಂದರು ನಗರವಾದ ಮಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಮೊದಲ ವಿಶೇಷ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರವನ್ನು ತೆರೆಯಲು ನಾವು ಉತ್ಸುಕರಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ನಮ್ಮ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಸ್ವತಃ ಅನುಭವಿಸಲು ಮತ್ತು ಉದ್ಯಮದಲ್ಲಿನ ಇತ್ತೀಚಿನ ಟ್ರೆಂಡ್‌ಗಳನ್ನು ನೋಡಲು ಕೇಂದ್ರ ವಿಶಿಷ್ಟ ಅವಕಾಶ ನೀಡುತ್ತದೆ. ನಾವು ಯಾವಾಗಲೂ ಹೊಸ ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ತಲುಪಿಸಲು ಬದ್ಧರಾಗಿದ್ದು, ಅದು ಕೇವಲ ಸುಂದರವಲ್ಲದೇ ಸುಸ್ಥಿರವಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಡಿಸೈನರ್ಸ್ ಸ್ಟುಡಿಯೋದಲ್ಲಿನ ನಮ್ಮ ಹೊಸ ಪ್ರದರ್ಶನ ಕೇಂದ್ರವು ನಮ್ಮ ಬದ್ಧತೆಯ ಎತ್ತರವಾಗಿದೆ."